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2022 Dış Paydaş Anketi Sonuçları 
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 S.2 Paydaşlık Durumunuzu Belirtiniz 
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S.1 NEVÜ’ nün kamu kurum ve kuruluşları, özel sektör ve STK’lar ile olan ilişkilerinden memnuniyetiniz* Ortalama:3,75 
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S.2 NEVÜ’ nün ‘Güncel gelişmelere uyum’ una yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,86 
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S.3 NEVÜ ’nün ‘Etik anlayış ve Güvenilirliği’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,75 
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S.4 NEVÜ’ nün ‘Prestij- Saygınlık’ durumuna yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,82 
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S.5 NEVÜ’ nün ‘Şeffaflık’ durumuna yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,71 
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S.6 NEVÜ’ nün ‘Bilimsel Araştırmalara Yatkınlığı’ na yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,63 
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S.7 NEVÜ ’nün ‘Yenilikçilik Düzeyi’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,86 
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S.8 NEVÜ’ nün ‘Araştırma Geliştirme Niteliği’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,82 
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S.9 NEVÜ’ nün ‘Topluma Yararlılık’ durumuna yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,86 
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S.10 NEVÜ’ nün ‘Bürokratik Kolaylık’ durumuna yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,82 
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S.11 NEVÜ’ nün ‘Kendini Yenileme’ ye yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,93 
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S.12 NEVÜ’ nün ‘Dış Paydaşlarla İş Birliği Düzeyi’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,89 
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S.13 NEVÜ’ nün ‘Çözüm Odaklı Yaklaşım’ ına yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,75 

 

13. Soru 13. Soru 

 

1. Şık 
 
 

2. Şık 
 
 

3. Şık 
 
 

4. Şık 
 
 

5. Şık 

 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 

CEVAPLAYAN SAYISI 

 
 

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 

 
Şıklar 

1. Çok memnunum 
2. Memnunum 
3. Kararsızım 
4. Memnun değilim 
5. Hiç memnun değilim 

4 

14 

9 

1 

0 
50 % 

32.14 % 

14.29 % 
3.57 % 



S.14 NEVÜ’ nün ‘Kampüs ve Sosyal İmkânlarının Paylaşımı’ na yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,54 
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S.15 NEVÜ’ nün ‘Mevzuatlara Uyumu’ na yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,75 
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S.16 NEVÜ’ nün ‘Sosyal Sorumluluk Faaliyetleri’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,86 
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S.17 NEVÜ’ nün ‘Doğal ve Kültürel Miras Faaliyetleri’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,96 
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S.18 NEVÜ’ nün ‘Çevreye Duyarlılığı’ na yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,75 
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S.19 NEVÜ’ nün ‘Kurumsal Başarıları ’na yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,64 
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S.20 NEVÜ ’nün ‘Eğitim Kalitesi’ ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,68 
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S.21 NEVÜ’ nün ‘Genel Hizmet ve Çözüm Kalitesi ’ne yönelik memnuniyetiniz* Ortalama:3,86 
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